

## **Образование: день за днем – май**

7 мая подведены итоги областного сетевого конкурса «IT - учитель».

Конкурс проводился с целью повышения профессионального мастерства и распространения инновационных практик использования цифровых образовательных ресурсов в образовательной деятельности.

Звание победителя с вручением диплома присвоено Анисимовой В.В., учителю физики МБОУ «СОШ №3 с УИОП». Поздравляем!

8 мая пришло известие об итогах регионального этапа Всероссийского конкурса Экокостюмов Эколят (с использованием вторичного сырья). В конкурсе приняли участие 256 обучающихся из 27 муниципальных образований области.

На конкурс были представлены Экокостюмы из вторичного сырья (газет, журналов, пластиковой посуды, упаковок от кондитерских изделий, ткани и других материалов) с обязательным присутствием сказочных героев Эколят. Среди участников возрастной группы 6-7 лет третье место заняли воспитанницы МБДОУ ЦРР-детский сад «Солнышко» Булычева Елизавета и Юшина Варвара (руководители - Алехина Т.В. и Ефимова В.В.) Поздравляем победительниц!

Подведены итоги областного конкурса детского фото и видео творчества «Взгляд». Конкурс проводился в целях выявления, развития способностей и талантов у детей и молодёжи в области фото и видео творчества, а также научно-технического творчества.

В конкурсе приняли участие 254 школьника со всей области. Они представили свои фото- и видеоработы в различных номинациях, таких как «Анималистика», «Архитектура и интерьер», «Пейзаж», «Портрет», «Анимационное искусство», «Научное кино» и другие.

В номинации «Портрет» в возрастной категории 7-13 лет второе место заняла Елизавета Часовских, обучающаяся МБУ ДО «Дом детского творчества». В номинации «Пейзаж» в возрастной категории 14-17 лет третье место заняла Валерия Прокудина, обучающаяся МБОУ «СОШ №3 с УИОП».

Также были определены победители в номинации «Игровое кино» среди участников в возрасте 7-13 лет. Ими стали Ефим Самодуров, Максим Попов и Арсений Котов, обучающиеся МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ». Поздравляем ребят с победой!

В период с 15 апреля по 16 мая 2024 был проведен муниципальный этап областной акции «Дни защиты от экологической опасности». Акция проводилась в целях формирования экологической культуры и развития детского сотрудничества в области экологии, бережного отношения к окружающей среде, привлечения детей и молодежи к природоохранной деятельности. На акцию было представлено 4 работы из МБДОУ детский сад

№12 «Белочка», МБДОУ ЦРР-детский сад «Солнышко», МБОУ «СОШ №3 с УИОП», МБУ ДО «Дом детского творчества».

По результатам жюри победителями и призёрами признаны:

Среди учреждений дошкольного образования:

1 место - Кормышова Юлия Александровна, воспитатель МБДОУ детский сад №12 «Белочка»

2 место - Чиликина Ирина Сергеевна, воспитатель МБДОУ ЦРР-детский «Солнышко»

Среди общеобразовательных учреждений:

1 место - Пахомова Татьяна Евгеньевна, учитель биологии МБОУ «СОШ №3 с УИОП»

Среди учреждений дополнительного образования:

2 место - Моисеева Наталия Ивановна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Дом детского творчества».

Работы победителей и призеров направлены для участия в региональном этапе акции.

Итоги регионального конкурса творческих работ обучающихся «ОСТОРОЖНО: СНЮС!»

С 11 марта по 12 мая 2024 года в нашем регионе прошёл конкурс творческих работ среди школьников под названием «Осторожно: снюс!». Его цель — сформировать у детей и подростков негативное отношение к вредным привычкам.

В конкурсе приняли участие 69 школьников из 18 муниципальных образований области. Они представили свои работы в двух номинациях: «Художественное творчество «Как быть здоровым» для детей от 12 до 14 лет и «Видеорепортаж «Здоровое поколение или жизнь без вредных привычек» для подростков от 15 до 18 лет.

Второе место в номинации «Художественное творчество» заняла Ульяна Таранина, обучающаяся МБОУ "Школа-ЭКОТЕХ" (руководитель — Г. Е. Барашева).

А третье место в номинации «Видеорепортаж «Здоровое поколение или жизнь без вредных привычек» досталось Алике Гусаковой, также обучающейся МБОУ "Школа-ЭКОТЕХ".

Поздравляем!

Подведены итоги регионального этапа ежегодного XIX Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет на соискание премии «За нравственный подвиг учителя». В этом году на конкурс было представлено 35 работ, посвящённых духовно-нравственному воспитанию детей и молодёжи.

За создание муниципального социально-педагогического проекта "За Русь!" лауреатом в номинации «За организацию духовно-нравственного воспитания в образовательной организации» стал коллектив авторов Дома детского творчества: Марченко Р. А., Ключкина Н. А., Попова Е. В. Поздравляем!

Стали известны результаты регионального конкурса видеороликов «Видеотека профилактики». Цель конкурса — выявить и популяризировать лучшие педагогические образовательные ресурсы, которые помогают предотвращать асоциальные явления среди несовершеннолетних и внедрять их в систему общего образования.

На конкурс было представлено 36 работ в двух номинациях: «Видеоролик для использования в работе с родителями», «Видеоролик для использования в работе с детьми».

Третье место в номинации «Видеоролик для использования в работе с родителями» заняла Степанищева Мария Владимировна, педагог-психолог МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ».

Поздравляем Марию Владимировну с заслуженной наградой!

27 мая состоялось итоговое заседание городского Экспертного совета по вопросам формирования и функционирования инновационной инфраструктуры в сфере образования в 2023-2024 учебному году. На заседании были заслушаны итоговые отчеты о работе муниципальных базовых площадок: «Повышение эффективности духовно-нравственного воспитания через организацию работы муниципального проекта «Видеосалон «Загляденье» на базе МБУ ДО «Дом детского творчества»; «Детский мир экономики. Формирование предпосылок финансовой грамотности у детей 5-7 лет с использованием технологий эффективной социализации» на базе МБДОУ детский сад № 3 «Сказка».

МБДОУ детский сад №14 «Красная шапочка» представил промежуточный отчет о работе муниципальной базовой площадки «Организация волонтерского движения в дошкольной организации как средство эффективной социализации дошкольников».

Работа по реализации инновационных площадок продолжится в следующем учебном году.

По итогам регионального детско-юношеского фестиваля-конкурса «За други своя!» дипломом лауреата II степени награжден танцевальный коллектив «Пчелки» детского сада №12 «Белочка». Поздравляем воспитанников и их руководителя!

Стали известны итоги региональной олимпиады обучающихся в системе дополнительного образования «Их имена история хранит», приуроченной к 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина.

Цель олимпиады - выявление, поддержка и развитие способностей и талантов у детей, проявляющих творческие способности.

Олимпиада проводилась в два этапа (дистанционный и финал) по номинациям «Народный вокал», «Эстрадный вокал», «Народный танец», «Современный танец», «Изобразительное искусство», «Литературное творчество».

В номинации «Литературное творчество» третье место заняла Буракова Анастасия, обучающаяся МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ» (руководитель - Ветрова Н.Л.). Поздравляем!